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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ TΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΒΔΟΜΗΚΟΣΤΗΣ ΕΝΝΑΤΗΣ (1379) 
(17/2022) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 21 
ΙΟΥΛΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:10 – 20:00 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:            Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Κάτια Απέγητου  
Άριστος Δράκος  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Λούκας Παπαγιάννης  
Αντρέας Κανάρης  
Νεόφυτος Νεοφύτου (απών στα θέματα 1-3 της 
Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης,  λόγω ειλημμένης 
επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την 

παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Νικόλας Βαλανίδης  
Χρίστος Ιωσήφ 

Γιώργος Μεσαρίτης  
Κώστας Μαυρίδης  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος  
Αστέρω Ευσταθίου  
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης  
Κυριάκος Τσιμίλλης  
Αντώνης Αντώνη  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Ελένη Λουκαΐδου (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της 

οικογένειάς της)  
Λεώνη Ορφανίδου (για λόγους υγείας) 

Γιώργος Παναγιώτου (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής 

υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο 

εργασίας)  
Κάτια Αγρότου (λόγω προγραμματισμένου ιατρικού 

ραντεβού εκτός επαρχίας)  

Τούλλα Άνιφτου (για λόγους υγείας)  
Κώστας Πέτσας (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της 

οικογένειάς του)  
Mπέττυ Κουσουλίδου (απουσία στο εξωτερικό)  
Ανδρέας Μούγης (λόγω παρουσίας του σε προγραμματισμένη 

αντικατοχική εκδήλωση των σωματείων και Δήμων της επαρχίας 

Κερύνειας)  
 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της 
Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις / 
απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2 της 
Ημερήσιας Διάταξης και το θέμα 4 της 
Συμπληρωματική Ημερήσιας Διάταξης  
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Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του 
Δήμου, παρών για διευκρινίσεις /απαντήσεις σε 
ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2 της 
Ημερήσιας Διάταξης 
Μαρίλια Χριστοδούλου, εκ μέρους της 
Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις / 
απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 4 της 
Συμπληρωματική Ημερήσιας Διάταξης  
Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας  
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Δημοτικής 
Υπηρεσίας - για την τήρηση των πρακτικών  
 

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω 
τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο 
Πρακτικό ως «Παράρτημα. 1» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του 
παρόντος Πρακτικού.  

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 15 Ιουλίου 
2022 (Αρ. Εγγράφου 8713/22 στον φακ. 01-7/) και 20 Ιουλίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 
8758/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, 
ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων 
μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω 
τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που 
έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.  
 
1. EΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 7/7/22 - ΦΑΚ. 01-7-0 
 

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 7 Ιουλίου 2022 

επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο.. 

 
2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.13/7/22) 

ΦΑΚ. 01-17 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της 

Πολεοδομικής Επιτροπής  ημερομηνίας 13 Ιουλίου  2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην 

Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 8716/22 στο Φακ. 52.01.006 

(01-17/), για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες: 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «B » 
Μέρος ΄΄ I΄΄ 
 
1.Φ114/76-Φ110/92- Φ33/68-Φ2/98-Φ251/62- ΠΠΑ242/21  
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν οι αιτήσεις που αφορούν:  
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 ΠΑ102/21 : Προκαταρκτική πολεοδομική άδεια για ενιαία ανάπτυξη των τεμαχίων 

1184, 1216, 382, 383 και τμήμα του τεμ. 764 για την ανέγερση ενός πολυώροφου 

κτιρίου γραφείων επί της Θ. Δέρβη  και 5 πολυώροφων οικιστικών κτιρίων στην Θ. 

Δέρβη, Γ. Χατζηδάκη και Νικοκρέοντος  

ΠΑ242/21: Προκαταρκτική πολεοδομική άδεια για ανάπτυξη του τεμαχίου 1163 και 

τμήμα του τεμ. 764  με δύο πολυώροφα κτίρια, ένα κτίριο γραφείων και ένα οικιστικό, 

στις οδούς Θ. Μάτση, Γ. Χατζηδάκη, Τεύκρου, Νικοκρέοντος, στην ενορία Τρυπιώτης.  

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν κατά πλειοψηφία έγκριση της 

εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση των Προκαταρκτικών Πολεοδομικών Αδειών,  

με τους ακόλουθους όρους ώστε να επιφυλαχθούν τα πιο κάτω θέματα : 

i. Η έγκριση αφορά το βασικό χωροταξικό σχέδιο, τους όγκους, συνολικά εμβαδά 

ανά όγκο, την κυκλοφοριακή ρύθμιση και τη στάθμευση και την γενική 

χωροθέτηση των οικοδομών και όγκων. 

ii. Οι υπολογισμοί των συντελεστών θα υπολογιστούν με ακρίβεια κατά την 

υποβολή της τελικής πολεοδομικής άδειας. Προς όφελος της ανάπτυξης έχει 

λογιστεί το κίνητρο των επιθυμητών αναπτύξεων, υπό την προϋπόθεση ότι η 

ανάπτυξη θα τεθεί μια από τις επιθυμητές αναπτύξεις όπως αυτές 

περιγράφονται στην σελίδα 147 του Σχεδίου Περιοχής του Κέντρου της 

Λευκωσίας 2017.  

iii. Ο υπολογισμός των συντελεστών γίνεται με τα εμβαδά των τεμαχίων όπως αυτά  

αναγράφονται στους τίτλους ιδιοκτησίας. Η Πολεοδομική Αρχή μπορεί να 

επανεξετάσει το θέμα, σε  περίπτωση που τα νομικά δεδομένα σε σχέση με τις 

ρυμοτομίας κατά την υποβολή της τελικής πολεοδομικής άδειας 

διαφοροποιηθούν 

iv. Η ανάπτυξη πριμοδοτείται με επιπρόσθετο συντελεστή δόμησης με βάση το 

κίνητρο των επιθυμητών αναπτύξεων στην σελίδα 147 του Σχεδίου Περιοχής 

του Κέντρου της Λευκωσίας 2017, με βάση τα εμβαδά των προς ανάπτυξη 

τεμαχίων σε κάθε αίτηση (για την αίτηση ΠΑ 102/21 αύξηση 2,50:1  επί εμβαδού 

τεμαχίων 5719 τμ και για την αίτηση ΠΑ 242/21 αύξηση 1,977:1, επί εμβαδού 

τεμαχίου 3128 τμ), καθώς και με το κίνητρο του Υπουργικού Συμβουλίου. 

Οποιαδήποτε υπέρβαση στον συντελεστή πέραν του συντελεστή που αποδίδει 

το εμβαδόν του τεμαχίου, το εμβαδόν των επιθυμητών αναπτύξεων  και το 

κίνητρο που έχει δοθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο, θα εξαγοραστεί σύμφωνα 

με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής, με την υπογραφή Συμφωνίας με το 

Άρθρο 43 του Περί Πολεοδομίας Νόμου. 
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Νοείται ότι η Πολεοδομική Αρχή μπορεί να επαναξιολογήσει το θέμα των παρεχόμενων 

κινήτρων σε περίπτωση που αυτό δικαιολογείται από τα δεδομένα της τελικής 

πολεοδομικής αίτησης. 

v. Στα στοιχεία που θα υποβληθούν για την τελική πολεοδομική άδεια να 

περιλαμβάνεται και έκθεση τεκμηρίωσης ότι δεν υπάρχει επηρεασμός των 

γειτονικών ιδιοκτησιών. Η Πολεοδομική Αρχή επιφυλάσσει το δικαίωμα να 

ζητήσει τροποποιήσεις στην χωροδιάταξη των οικοδομών αν διαπιστώνεται 

δυσμενής επηρεασμός. 

vi. Σε σχέση με την στάθμευση και την κυκλοφοριακή διαχείριση να υποβληθεί 

πλήρης κυκλοφοριακή μελέτη για αξιολόγηση από τον Φορέα για την Επίλυση  

Κυκλοφοριακών Προβλημάτων. 

Νοείται ότι στα πλαίσια εξέτασης των θεμάτων που προκύπτουν από την διακίνηση 

μεγάλου αριθμού οχημάτων, μπορεί να ζητηθούν αντισταθμιστικά όπως η πρέπουσα 

κατασκευή αναβάθμιση  του οδικού δικτύου και των πεζοδρομίων, τόσο στην πρόσοψη 

των τεμαχίων όσο και στην ευρύτερη περιοχή.  

vii. Η τοπιοτέχνηση των ελεύθερων χώρων του τεμαχίου επιφυλάσσεται να 

εξεταστεί στην τελική πολεοδομική άδεια, στην οποία θα πρέπει να 

περιλαμβάνεται πρόταση για τη διαμόρφωση των ελεύθερων χώρων του 

τεμαχίου και της εσωτερικής αλέας με υλικά υψηλής αισθητικής στάθμης και η 

οποία να περιλαμβάνει τη φύτευση δέντρων, θάμνων  και καλλωπιστικών 

φυτών σε χώμα και γενικά να τηρεί τις απαιτήσεις που προβλέπονται στον 

ορισμό της ενιαίας και οργανωμένης ανάπτυξης.  

viii. Επιφυλάσσονται οι απόψεις: 

• ΑΗΚ 

• Πυροσβεστικής Υπηρεσίας . 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε  όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση  της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα  του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 13/07/22 

αποφάσισε κατά πλειοψηφία έγκριση χορήγησης των Προκαταρκτικών  

Πολεοδομικών Αδειών,  μετά από ψηφοφορία, ως η απόφαση της Πολεοδομικής 

Επιτροπής . 

2.Φ45/47-ΠΠΑ85/19   
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Αίτηση για 
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Πολεοδομική άδεια για «Οικοδομικές εργασίες για ανακατασκευή στέγης διώροφης 
διατηρητέας οικοδομής στην Εντός των Τειχών πόλη» στο τεμ. 31, Φ/Σχ ΧΧΙ/ 46.05.08 
& 12  , Ενορία Τρυπιώτης , Τμήμα 1 στην οδό Λήδρας. 
 
Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα άρνηση της      
εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής 
Άδειας/συναίνεσης, λόγω μη συμμόρφωσης των αιτητών στην απόφαση της 
Επιτροπής στην συνεδρία 23/19, ημερ. 17/09/19.  
 
Στη συνέχεια το θέμα να παραπεμφθεί στον Κλάδο Κατασκευών για να εξεταστεί θέμα 
επικινδυνότητας.   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε  όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 
με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση  της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 
αυτή φαίνεται στο σημείωμα  του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 13/07/22 
αποφάσισε ομόφωνα άρνηση χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας 
/συναίνεσης,  ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής . 
 
3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ. ΣΗΜ.15/7/22) 

ΦΑΚ. 01-12 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Αναπληρωτή Προέδρου 
της Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 15 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 8717/22 στο Φακ. (01-
12/). 
 
ΘΕΜΑ 1ο  
ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΕ ΑΟΡΙΣΤΟΥ – 
ΤΙΤΛΟΙ ΘΕΣΗΣ, ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΛΟΓΙΟ ΚΑΙ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ (Φακ. 03-
8/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων και κατόπιν 
διεξοδικής συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, ενέκρινε τα ακόλουθα: 
 
1. υιοθέτηση του λεκτικού που αφορά στα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις των ΕΑΧ 

αναλόγως του κατά πόσον αυτά αντιστοιχούν ή όχι σε καθήκοντα μόνιμης θέσης.  
2. τις μισθολογικές τοποθετήσεις των ΕΑΧ και υποβολή τους μέσω του 

προϋπολογισμού ως αυτές σημειώνονται στον συγκεντρωτικό πίνακα.  
3. Υιοθέτηση του αναθεωρημένου λεκτικού που αφορά στον οριστικό διακανονισμό 

οφειλών Δήμου και ΕΑΧ. 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α’, ΚΛ. Α11(ΙΙ) (Φακ. 03-5/) 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που διεξήγαγε, συνεκτιμώντας το 
σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με 
τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς επίσης και την αιτιολογημένη 
σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως και την εισήγηση της Επιτροπής Προσωπικού, 
ομόφωνα αποφάσισε την προαγωγή του μοναδικού υποψηφίου που πληροί τα 
απαιτούμενα προσόντα του Σχεδίου Υπηρεσίας, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, στη θέση του 
Λειτουργού Πληροφορικής Α’ και την τοποθέτησή του πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα 
Α11(ΙΙ), σύμφωνα με τους Κανονισμούς, από 01 Αυγούστου 2022.  
 
ΘΕΜΑ 3Ο   
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ, ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ Α’, ΚΛ. Α11(ΙΙ) (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, συνεκτιμώντας το 
σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του και τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα 
με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), την αιτιολογημένη σύσταση της 
Δημοτικής Γραμματέως, καθώς επίσης και την εισήγηση της Επιτροπής Προσωπικού, 
ομόφωνα αποφάσισε την προαγωγή της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, στην κενή θέση Υγειονομικού 
Λειτουργού Α’ και την τοποθέτησή της πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α11(ΙΙ), 
σύμφωνα με τους Κανονισμούς, με ισχύ από 1η Αυγούστου 2022. 
 
ΘΕΜΑ 4Ο 
ΕΝΔΟΤΜΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι στις 31 Μαΐου 2022 διεξήχθησαν οι 
ενδοτμηματικές εξετάσεις για τους 19 νεοπροσληφθέντες υπαλλήλους του Δήμου, με 
συμμετοχή και 2 υπαλλήλων του Δήμου Αγλαντζιάς.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το σύνολο των δεδομένων και αφού έλαβε 
υπόψη του ότι στις 04 Ιανουαρίου 2023 συμπληρώνονται δύο έτη υπηρεσίας για τους 
Τροχονόμους υπ. αρ. 17, 18 και 19, που δεν έχουν επιτύχει, αποφάσισε την 
επανάληψη της εξέτασης από την ορισθείσα Τριμελή Επιτροπή και για τους έξι 
υπαλλήλους που δεν έχουν επιτύχει, πριν το τέλος του έτους.  
 
ΘΕΜΑ 5Ο 
ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ  
(Φακ. 03-8/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το 
σύνολο των δεδομένων, ενέκρινε το αίτημα του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, για συμμετοχή για 
συμμετοχή του στις εταιρείες: 
 
1.SK.KUECHEN DESIGN SOLUTION LTD – ως μέτοχος και Γραμματέας 
2.Upgradeit Ltd – ως μέτοχος και Διευθυντής  
3.Favo di Api – ως μέτοχος και Διευθυντής 
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μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2025, υπό τον όρο ότι οι εν λόγω εταιρείες στις οποίες μετέχει 
δεν θα υποβάλουν προσφορά ή/και δεν θα συμβληθούν με οποιοδήποτε τρόπο με τον 
Δήμο κατά τρόπο ώστε να δημιουργείται οποιαδήποτε σύγκρουση συμφέροντος ή 
ασυμβίβαστο, καθώς και ότι σε περίπτωση οποιασδήποτε αλλαγής των δεδομένων, 
που έχει γνωστοποιήσει με την επιστολή του, θα προβεί αμέσως σε σχετική 
ενημέρωση του Δήμου και υποβολή νέου αιτήματος εάν χρειάζεται. 
 
ΘΕΜΑ 6Ο 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΒΑΣΕΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (Φακ.03-8/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το 
σύνολο των δεδομένων, ενέκρινε την τοποθέτηση της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ στην κλίμακα Α4 
/ 8η βαθμίδα, ως η πρόνοια του Σχεδίου Υπηρεσίας της θέσης Λογιστικού Λειτουργού, 
την οποία κατέχει, από 01 Αυγούστου 2022. 
 
Επίσης ενέκρινε την υποβολή μέσω του προϋπολογισμού, αιτήματος για μετονομασία 
και αναβάθμιση της θέσης Λογιστικού Λειτουργού, Α4-7(ΙΙ) την οποία κατέχει σήμερα 
η υπάλληλος, σε θέση Λειτουργού Λογιστηρίου, κλ. Α8-10-11 για σκοπούς εφαρμογής 
και στην περίπτωσή της, ως προσοντούχου, της συμφωνίας που αφορά στην 
εναρμόνιση των μισθοδοτικών κλιμάκων για τις οποίες απαιτούνται διαζευκτικά 
προσόντα, με τις αντίστοιχες κλίμακες που ισχύουν στη Δημόσια Υπηρεσία. 
 
ΘΕΜΑ 7Ο 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΟΡΙΣΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΠΟΧΩΡΗΤΗΡΙΩΝ κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΚΑΙ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ (Φακ.03-9/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το 
σύνολο των δεδομένων, ενέκρινε την παραχώρηση στους κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧ, του καθορισμένου επιδόματος οδοιπορικών ύψους €70,00 μηνιαίως έκαστος, 
μειούμενου κατά 15% ως οι οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών, για όσους μήνες 
έκαναν χρήση του ιδιωτικού τους οχήματος, ήτοι 14 και 17 μήνες αντίστοιχα. 
 

  
4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

(ΗΜ.ΣΗΜ.13/7/22) ΦΑΚ. 01-10 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της 
Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας ημερομηνίας 13 Ιουλίου  2022, το οποίο 
επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 8718/22 
στο Φακ. (01-10/). 
 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ ‘’QUANTUM NICOSIA MARATHON’’  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε την εισήγηση και έλαβε υπόψη του ότι η  
διαδρομή έχει καθοριστεί και εγκριθεί σε συνάντηση που έγινε στο  Δήμο Λευκωσίας  
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με  το Τμήμα Δημοσίων Έργων,  την Τροχαία Αρχηγείου Λευκωσίας, την Τροχαία  της 
Αστυνομικής διεύθυνσης Λευκωσίας και τον Δήμο Στροβόλου ενέκρινε την διεξαγωγή 
της εκδήλωσης. 
 
5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 14/7/22) ΦΑΚ. 

04-0 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα της  Προέδρου της 
Πολιτιστικής Επιτροπής ημερομηνίας 14 Ιουλίου  2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην 
Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 8719/22 στο Φακ. (04-0/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Πολιτιστικής Επιτροπής για 
δανεισμό της προτομής του Νικόλαου Καταλάνου με σκοπό την τοποθέτηση της στο 
Αθλητικό Κέντρο Αντώνης Παπαδόπουλος στη Λάρνακα, ενόψει της επετείου των 110 
χρόνων του συλλόγου, λόγω ιδιαιτερότητας της κατεχόμενης πόλης της Αμμοχώστου. 
Ενέκρινε επίσης την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού εγγράφου με διάρκεια και 
χρονικό πλαίσιο επιστροφής μέχρι τις 4/7/2027. Πρόσθετα το Δημοτικό Συμβούλιο 
σημείωσε την ανάγκη όπως η προτομή μεταφερθεί με την απαιτούμενη ασφάλεια  και  
τοποθετηθεί από το Σωματείο σε ασφαλές χώρο, στον οποίο δεν θα υπάρχει κίνδυνος 
βανδαλισμού του.  
 
6. ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ 

ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΒΕΕΡ 
 
ΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ/ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗΝ 
ΟΔΟ ΜΑΡΚΟΥ ΔΡΑΚΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΛΑΙΚΗΣ 
ΤΕΧΝΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 12/7/22) ΦΑΚ. 10-60-240 και 14.01.033 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 12 
Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» 
(Αρ. Εγγράφου 8720/22 στο Φακ. 10-60-240 και 14.01.033). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η εξέταση του θέματος αναβληθεί και 
επανέλθει με διευκρινήσεις ως προς το ρόλο του Δήμου στο Μνημόνιο (καθώς όλες οι 
αναφορές αναφέρονται στο CYENSE) και πώς το μνημόνιο σχετίζεται με τη βιώσιμη 
κινητικότητα.  
 
7. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ ΧΑΜΠΗ) 

(ΗΜ. ΣΗΜ. 1/7/22) ΦΑΚ. 04-0 +06-10-9 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 1 
Ιουλίου  2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ» 
(Αρ. Εγγράφου 8721/22 στο Φακ. (06-10-9/ και 06-10-9). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως συνεχίσει να ισχύει η απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 7 Ιουλίου 2016 (Αρ. Εγγράφου 7903/21 στο Φακ. (06-10-
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9/ και 06-10-9), να γίνουν οι διορθώσεις στο συμβόλαιο και να αρχίσουν να 
προσμετρούν τα ενοίκια από 1/1/2020, που έγιναν τα εγκαίνια του Μουσείου και 
ξεκίνησε η λειτουργία του Μουσείου.  
   
8. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΤΟΜΟΥ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΩΝ ΠΟΥ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΗΜ.ΣΗΜ.14/6/22) ΦΑΚ. 60-0 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 14 
Ιουνίου  2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η» 
(Αρ. Εγγράφου 8722/22 στο Φακ. (60-0/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε την κα. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ (ΑΔΤ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ) ώστε 

να ενεργεί ως εξουσιοδοτημένο άτομο εκ μέρους του Δήμου, σύμφωνα με τις πρόνοιες 

των πιο κάτω νομοθεσιών: 

• Περί Τροφίμων (Έλεγχος και Πώληση) Νόμος του 1996 – Νόμος 54(ι)/96 όπως 

έχει τροποποιηθεί μέχρι σήμερα. 

 

• Περί Δημοσιών Κολυμβητικών Δεξαμενών Νόμος του 1992 – Νόμος 55(ι)/92 

όπως έχει τροποποιηθεί μέχρι σήμερα.  

 

• Ο Περί της Ποιότητας του Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης (Παρακολούθηση 

και Έλεγχος) Νόμος του 2001 (87(I)/2001) όπως έχει τροποποιηθεί μέχρι 

σήμερα. 

 

• Ο Περί Εγγραφής Κομμωτών και Κουρέων Νόμος 2003 (28(Ι)/2003 όπως έχει 

τροποποιηθεί μέχρι σήμερα.  

 

• Οι περί Ιδιωτικών Σχολών Γυμναστικής Κανονισμοί του 1995 (Κ.Δ.Π.38/95) 

 

Το εν λόγω άτομο προσφέρει υπηρεσίες στον Δήμο Λευκωσίας από την 1η Ιουλίου 

2022 κατόπιν σύμβασης αγοράς υπηρεσιών με ισχύ δώδεκα μήνες, με δικαίωμα 

ανανέωσης για ακόμα δώδεκα μήνες για σκοπούς κάλυψης των αναγκών του Δήμου 

σε σχέση με υγειονομικά θέματα.  

9. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 13/7/22) ΦΑΚ. 10-7 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 13 
Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Θ» 
(Αρ. Εγγράφου 8723/22 στο Φακ. 10-7). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στην ακόλουθη  
περίπτωση: 
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− Αγίου Αμβροσίου 3, Φ. Σχ. 21/47Ε0402, Τεμ. 1230, Τμήμα Ε΄, ενορία 
Παναγία 

− Αγίου Αμβροσίου 1, Φ. Σχ. 21/47Ε0402, Τεμ. 1229, Τμήμα Ε΄, ενορία 
Παναγία 

 
Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων 
Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι 
ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος 
Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα 
τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό 
πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση. 

 
10. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΡΩΝ 

(ΗΜ.ΣΗΜ.15/7/22) ΦΑΚ. 07-0 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τα σχέδια χορηγιών και κινήτρων που 
αφορούν του δημότες του, το οποίο θα προωθηθεί στα ΜΜΕ και στα Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης. Συγκεκριμένα ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν τα ακόλουθα 
έγγραφα, το οποίο επισυνάφθηκαν στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ι» (Αρ. 
Εγγράφου 8724/22 στο Φακ. 07-0): 
 

1- Σχέδιο χορηγιών για φοιτητικές εστίες / φοιτητικά δωμάτια. 
2- Σχέδιο κινήτρων για διατηρητέες οικοδομές – Αρχαία Μνημεία 
3- Σχέδιο χορηγιών για απόκτηση ιδιόκτητης κατοικίας  
4- Πολεοδομικά κίνητρα και ρυθμίσεις 
5- Σχέδιο Χορηγιών για ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 

 
 
11. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.12/7/22) ΦΑΚ. 60-2-204 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου 
Λευκωσίας ημερ. 23 Ιουνίου 2022 για την υπόθεση 7/21 που περιλαμβάνεται στο 
υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 12 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια 
Διάταξη ως  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Κ» (Αρ. εγγράφου 8725/22 στο Φακ. 60-2-204/. 

 
12. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ - ANAΒΛΗΘΕΝΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ 7/7/22 ΤΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ: 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΑΡΧ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΑΙ 
ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΥΚΛΙΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΚΑΙ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΨΗΛΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΥΝ ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ 
(ΗΜ.ΣΗΜ. 19/7/22) ΦΑΚ. 40-1 
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Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της 
Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερομηνίας 19 Ιουλίου 2022, το 
οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» 
(Αρ. Εγγράφου 8765/22 στο Φακ. 52.01.001 (40-1/), ως ακολούθως: 
 
Θέμα 1: Εκτέλεση εργασιών στην συμβολή των οδών Αρχ. Κυπριανού – 
Αδαμαντίου Κοραή για την κατασκευή κυκλικού κόμβου  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τα ακόλουθα: 
 

1. Έγκριση για την κατασκευή του κυκλικού κόμβου και τη συμπλήρωση των 
πεζοδρομίων χωρίς να εξεταστεί το θέμα του κλεισίματος της πλατείας με  
αναδυόμενους πασσάλους.  

2. Απαγόρευση της εισόδου στην οδό Αδαμάντιου Κοραή βαρετού τύπου 
οχημάτων πέραν των 10 μέτρων μήκος. Από την απαγόρευση εξαιρούνται τα 
λεωφορεία που θα εισέρχονται για επιβίβαση και αποβίβαση των μαθητών.  

 
 
Θέμα 2: Παράπονα από τους κατοίκους των οδών Βούλγαρη και Καλαβρύτων 
για τις ψηλές ταχύτητες που αναπτύσσουν οι οδηγοί  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την αναβολή της εξέτασης του θέματος για την 
επόμενη συνεδρία .  

 
2. ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΡΧ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 

(ΗΜ. ΣΗΜ. 19/7/22) ΦΑΚ. 40-1 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε για ενημέρωση επεξηγηματικό σημείωμα 
του Δημάρχου  ημερομηνίας 19 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην 
Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 8767/22 
στο Φακ. 52.01.001 (40-1/). 
 
 
3. ΤΕΛΙΚΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΕΡΓΟΥ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΤΡΙΓΩΝΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΧΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ (ΗΜ.ΣΗΜ.20/7/22) ΦΑΚ. 
10-60-203, 40-1 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 20 
Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 8768/22 στο Φακ. 10-60-203, 40-1, ως ακολούθως: 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παράταση της μεταβατικής λειτουργίας τμήματος 
της Λεωφόρου Αρχ. Μακαρίου Γ’ ως μονόδρομο μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2022, η 
οποία εκτιμήθηκε ως ημερομηνία ολοκλήρωσης των κατασκευαστικών εργασιών της 
Αναστασίου Λεβέντη ώστε να εφαρμοστεί ο αρχικός σχεδιασμός.  
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Πρόσθετα, ο Δήμαρχος ζήτησε όπως οριστεί συνάντηση των μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου στο control room του Έργου της Λεωφόρου Μακαρίου. 
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Θέμα 2: Πρόταση οριζόντιας- κάθετης σήμανσης τελικών κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων οδών Μπουμπουλίνας, Αρνάλδας, Γρηγορίου Ξενοπούλου και Ήρας 
(Έργο Εμπορικού Τριγώνου) 
 
Στα πλαίσια ολοκλήρωσης των κατασκευαστικών εργασιών των οδών 
Μπουμπουλίνας, Αρνάλδας, Γρηγορίου Ξενοπούλου και Ήρας, ως “shared space”, 
από την λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ μέχρι την οδό Στασάνδρου, που υπάγονται στο έργο 
Ανάπλασης Εμπορικού Τριγώνου, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το σχετικό σχέδιο 
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που συμπεριλαμβάνει οριζόντια και κάθετη σήμανση των 
οδών. Σημειώνεται ότι, οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις των οδών έχουν βασιστεί στον 
τελικό σχεδιασμό του έργου. 
 
Συγκεκριμένα, τα σχετικά τμήματα των οδών Μπουμπουλίνας, Αρνάλδας, Γρηγορίου 
Ξενοπούλου και Ήρας θα λειτουργούν ως αμφίδρομα αδιέξοδα.  
 
Σημειώνεται ότι, και οι τέσσερις οδοί θα είναι προσβάσιμες σε όλους τους χρήστες και 
όπου υπάρχουν θέσεις στάθμευσης επί της οδού θα ισχύει χρονικό όριο 30 λεπτών 
από τις 8:00 π.μ. έως τις 7:00 μ.μ. εκ των οποίων από τις 8:00 π.μ. έως τις 11:00π.μ. 
μόνο για οχήματα τροφοδοσίας και από τις 7:00μ.μ. έως τις 8:00 της επόμενης μέρας 
το πρωί η στάθμευση θα είναι ελεύθερη χωρίς χρονικό όριο.   
 
Σημειώνεται ότι, η σχετική ρύθμιση στάθμευσης προτείνεται όπως ισχύσει και στα 
αντίστοιχα τμήματα των οδών Άννης Κομνηνής, Αγίας Ελένης και Στασάνδρου.    
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4. ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ ΤΟΞΟΥ ΤΑΦΡΟΥ – ΦΑΣΗ Α1  (ΗΜ. 

ΣΗΜ. 18/7/22) ΦΑΚ. 10-60-246 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 18 
Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 8769/22 στο Φακ. 10-60-246) καθώς επίσης και τα 
Σχέδια του Έργου Ανάπλασης Εξωτερικού Περιμετρικού Τόξου – Φάση Α1. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, έδωσε την κατ’ αρχήν έγκριση του για την φάση Α1 του έργου 
«Ανάπλαση Εξωτερικού περιμετρικού τόξου Τάφρου» που περιλαμβάνει την Λ. 
Στασίνου και το Νότιο πεζοδρόμιο της από την Πλ. Ελευθερίας έως την Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου ΙΙ (άνοιγμα Κολοκάση), ως φαίνεται στον χάρτη ΤΧ2.  
 
Στο Νέο ρυθμιστικό σχέδιο του πιο πάνω έργου, η Λεωφόρος Στασίνου διαμορφώνεται  
με 4 λωρίδες κυκλοφορίας αυτοκινήτου όπως και σήμερα, με 3,20μ πλάτος η κάθε 
λωρίδα.  Η νέα κυκλοφοριακή ρύθμιση όσον αφορά τις 4 λωρίδες κυκλοφορίας είναι 
σύμφωνη με την γνώμη της Τεχνικής Επιτροπής του Κεντρικού Φορέα Επίλυσης 
Κυκλοφοριακών Προβλημάτων που συνεδρίασε για το θέμα αυτό στις 3.3.22. Το  
απόσπασμα των πρακτικών  της συνεδρίασης 8.4.22 επισυνάφθηκε στο σημείωμα 
(Αρ. Εγγράφου 8769/22 στο Φακ. 10-60-246). 
 
Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι θα ακολουθήσει αποστολή του 
Ρυθμιστικού Σχεδίου και παρουσίαση του στην Τεχνική Επιτροπή του Κεντρικού 
Φορέα Επίλυσης Κυκλοφοριακών Προβλημάτων για έγκριση. 
 
5. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ ΧΑΜΠΗ – ΤΕΛΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 

(ΗΜ.ΣΗΜ. 15/7/22) ΦΑΚ. 06-10-9 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το Τελικό Λογαριασμό του Δημοτικού 
Μουσείου Χαμπή μέσω του  υπηρεσιακού σημειώματος ημερομηνίας 15 Ιουλίου 2022, 
το οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Ε» (Αρ. Εγγράφου 8771/22 στο Φακ. 06-10-9).  

 
6. ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

«ΚΟΜΒΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΣΤΗ ΓΩΝΙΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥΣ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΙΑΣ», ΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2014-2020 (ΗΜ.ΣΗΜ.18/7/22) ΦΑΚ. 10-9-
3-28-6 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 18 
Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ» (Αρ. Εγγράφου 8772/22 στο Φακ. 10-9-3-28-6), ως ακολούθως: 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω ενέκρινε τη Συμφωνία 
Ανάθεσης της Λειτουργίας του έργου «Κόμβος Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας 
Λευκωσίας, Συνοικία Δημιουργικών Επιχειρήσεων - Αποκατάσταση του κτιρίου στη 
γωνία των οδών Αλκιβιάδους και Δημαρχίας», με κωδικό ένταξης έργου 
συγχρηματοδότησης 34290, η οποία έχει εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Κέντρου Αριστείας CYENS και την υπογραφή της από το Δήμαρχο.  

 
7. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ NEW EUROPEAN BAUHAUS – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 18/7/22) ΦΑΚ. 10-9-3-48 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε ενημερωτικό Υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 
18 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η» (Αρ. Εγγράφου 8773/22 στο Φακ. 10-9-3-48). 
 

 
8. ΑΡΧΙΚΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΣΚΥΒΑΛΩΝ 2022 ΗΜ.ΣΗΜ.14/7/22) ΦΑΚ. 21-5 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 14 Ιουλίου 
2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Θ» (Αρ. Εγγράφου 8774/22 στο Φακ. 21-5). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε ότι βάσει προηγούμενων αποφάσεων του 
ημερομηνίας 16 Δεκεμβρίου 2021 και 19 Μαΐου 2022, καθορίστηκε το ποσό αύξησης 
και οι διάφορες κατηγορίες για τη φορολογία σκυβάλων για το έτος 2022.  
 
Με βάση την  αύξηση και τις κατηγορίες που καθορίστηκαν, το Δημοτικό Συμβούλιο 
ενημερώθηκε και ενέκρινε την αρχική κατάσταση φορολογίας σκυβάλων για το έτος 
2021 με ημερομηνία καταχώρησης 16 Ιουλίου 2021, με ημερομηνία καταχώρισης 24 
Ιουνίου 2022, στην οποία φαίνονται τα αναμενόμενα έσοδα, ως ακολούθως: 
 

Φορολογία Σκυβάλων € 6.710.943,00 

Φορολογία Σκυβάλων Δήμου Αγλαντζιάς   €       8.590,00   

Γενικό Σύνολο Φορολογίας Σκυβάλων €  6.719.533,00 

 
Σημείωση: 
 
Το ποσό των €8.590,00 αντιπροσωπεύει τη χρέωση για 29 υποστατικά και 5 SULO, 
τα οποία βρίσκονται τα σύνορα Λευκωσίας – Αγλαντζιάς και εμπίπτουν στα όρια του 
Δήμου Αγλαντζιάς. Για πρακτικούς όμως λόγους, η περισυλλογή των σκυβάλων γίνεται 
από το συνεργείο του Δήμου Λευκωσίας.  Για την καλύτερη δυνατή ανάκτηση των 
εσόδων του ο Δήμος Λευκωσίας χρεώνει το Δήμο Αγλαντζιάς συνολικά για όλα τα 
υποστατικά και του αποστέλλεται χρεωστικό δελτίο, το οποίο και εξοφλεί.  Ακολούθως, 
ο Δήμος Αγλαντζιάς χρεώνει τους δημότες του.  Η διαδικασία αυτή εφαρμόζεται από 
το 2005 και συνεχίζεται ομαλά μέχρι και σήμερα. 
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Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:00 μ.μ. 

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ            
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ                      
 


